

祝賀全國羣英大會的召開！

本刊評論員

全國工業、交通運輸、基本建設、財貿方面社會主義建設先進集體和先進生產者代表大會，已于十月廿六日在北京開幕了。我們熱烈地祝賀這次大會的召開，祝賀我國英勇勤勞的工人階級，祝賀他們在社會主義建設中所創造出的光輝成就！這次大會是一次檢閱大躍進大成就的大會，是一次檢閱社會主義建設群眾運動的偉大的力量的大會。作為黨的宣傳工作有力助手之一的圖書館，應該立即展開廣泛活動，來祝賀這次大會的召開！

首先，我們要根據各地的具體情況，通過圖書，採用多種多樣的形式，如推薦書目、報刊剪集、展覽會、報告會、座談會……等，開展如下的宣傳活動：（一）要結合當前的生產運動，把反右傾，鼓干勁，厲行增產節約的精神，貫徹到各个方面去。反復宣傳與貫徹八屆八中全會的決議，宣傳總路線、大躍進、人民公社是中國人民偉大的決心和智慧的表現，宣傳在社會主義建設中黨的領導和黨的領袖的偉大作用；要宣傳大搞群眾運動、大鬧技術革新 的成就。（二）大張旗鼓地宣傳出席這次大會的先進集體、先進生產者的先進事迹、先進思想和先進經驗。表揚敢想敢干及克服一切困難為社會主義建設忘我勞動的共產主義思想；表揚不計較報酬，不計較工作條件與苦幹、實幹、巧幹的共產主義勞動態度；表揚先進生產者幫助後達到先進水平的共產主義協作精神；表揚在平凡勞動中創造出光輝成就的各種模範人物。當然，在宣傳時，要注意黨的領導作用，正確地說明個人與集體的關係。（三）一方面要宣傳今年完成第二個五年計劃主要指標的重大歷史意義；另一方面還要宣傳明年以及今後還要繼續躍進的重要意義，為爭取在十年左右在主要工業產品方面趕上和超過英國而奮鬥。為了保持持久的勞動熱情和充沛的生產精力，一方面要宣傳干勁，一方面也要宣傳巧幹。（四）要宣傳黨的“兩條腿走路”的方針，不僅要宣傳工業，而且要宣傳農業，宣傳在重工業優先發展的條件下，工業與農業同時並舉，重工業與輕工業同時並舉，以及在集中領導、全面規劃、分工協作的條件下，中央工業與地方工業同時並舉，大型企業與中小型企业同時並舉，洋法生產與土法生產同時並舉的方針。

其次，在這蓬勃發展的社會主義建設群眾運動的高潮中，圖書館為了更好地為政治、為生產、為社會主義建設服務，各地可以根據具體情況，開展各種不同的、大小範圍的比先進、趕先進、學先進的社會主義競賽運動。我們知道，在社會主義建設中，只有最廣泛地動員人民群眾，只有最充分地發揚人民群眾的積極性和創造性，才能最迅速地取得勝利。當然，圖書館工作也只有遵守著這條道路，才能得到更大的發展。比先進、趕先進、學先進是發動群眾的好辦法之一，圖書館工作可以結合具體業務的特點，制訂一些措施來開展這個運動。通過這個運動，我們相信，成千成萬的圖書館工作者的革命干勁和技術革新定會更好地結合起來。這樣，圖書館工作才會適應客觀形勢的需要，隨時得到發展和提高。

同志們！擺在我們面前的任務是偉大的。社會主義總路線已深入人心，大躍進的群眾運動正以排山倒海之勢蓬勃發展。我們有一切條件完成這個任務。只要我們按照黨的方針路線去辦事，堅持社會主義建設的群眾運動，繼續高舉總路線的紅旗奮勇前進，我們一定能夠取得更大的勝利。